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                  Správy z trhov
                   18.03.2024 

              

              
                  Marcové vyberanie ziskov z amerických akcií

                  Záver minulého týždňa sa niesol na Wall Street v znamení vyberania ziskov a hlavné indexy si tak pripísali druhý stratový týždeň v rade. Na trhu panuje opatrnosť pred stredajším zasadnutím amerického Fedu, obzvlášť po vyšších februárových inflačných číslach, ktoré by mohli oddialiť začiatok znižovania úrokových sadzieb. Nepriaznivý vývoj na akciách spôsobil i opätovný nárast výnosov na dlhopisoch, ktorý negatívne doľahol už tradične na technologický sektor. I tu však prebiehalo určité prelievanie preferencií investorov medzi polovodičmi na jednej strane a „starými“ veľkými techmi na druhej strane.
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                   15.03.2024 

              

              
                  Graf týždňa: Tretinu amerického akciového trhu tvoria technológie

                  Vysoká koncentrácia akciového trhu v určitom sektore nie je ničím novým. V súvislosti s vysokou váhou amerických technologických firiem sa vynára riziko, čo bude, ak to s umelou inteligenciou nebude také ružové, ako v súčasnosti veria akcioví býci. 
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                   11.03.2024 

              

              
                  Wall Street prepisovala historické maximá, no napokon prevážili obavy z podceňovania rizík

                  Wall Street aj európske akciové burzy sa posunuli v minulom týždni na nové historické maximá pri poklese dlhopisových výnosov, keď medzi investormi rástla dôvera, že centrálne banky začnú okolo leta uvoľňovať menovú politiku pri ustupujúcej inflácii, k čomu prispel aj holubičí slovník ich vedúcich predstaviteľov. Rely pomáhali aj očakávania rastu firemných ziskov pri očakávanom odraze ekonomickej aktivity. V závere týždňa sa však na burzy vkradli obavy, že akcie sú nacenené na perfektný scenár a podceňujú riziká. Zlato pokračovalo v prepisovaní historických maxím, keď profitovalo z korekcie trhových úrokových sadzieb a oslabenia dolára. Ropa mierne strácala, keď na trhu dominovali najmä správy o dobre zásobenom trhu a slabých importoch komodity do Číny v úvode roka.  Dolár klesol na dvojmesačné minimá, keď obchodníci predpokladajú, že Fed bude líder v znižovaní základných úrokových sadzieb, pričom americkej mene škodila aj konštruktívna nálada na trhoch.
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                   07.03.2024 

              

              
                  Od ktorých investícií si milionári sľubujú najväčší úspech?

                  Ktorému druhu investícií najviac dôverujú už štvrtý rok po sebe a ktorá trieda aktív zaznamenala medziročne najzaujímavejší nárast a prečo? Pozrime sa, čo ukázali najnovšie výsledky unikátneho prieskumu J&T BANKA WEALTH REPORT.
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S každou investíciou u nás,

investujete do seba.


Exkluzívny vernostný program pre našich klientov.

Viac informácií









                

                





Sme tu pre Vás každý pracovný deň v čase od 9.00 do  17.00 hod.

0800 900 500 

alebo +421 232 607 187 
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